

## INSTITUTO POLITÉCNICO DE LISBOA

### Declaração de Retificação n.º 734/2024/2

**Sumário:** Retifica-se o Despacho n.º 7825/2024, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 136, de 16 de julho de 2024.

Por ter sido publicado com inexatidão, retifica-se o Despacho n.º 7825/2024, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 136, de 16 de julho de 2024. Onde se lê:

«Doutora Maria de Fátima Simões Monsanto, Professora Coordenadora da Escola Superior de Tecnologia da Saúde do Instituto Politécnico de Lisboa.»

deve ler-se:

«Maria de Fátima Simões Monsanto, professora coordenadora da Escola Superior de Tecnologia da Saúde do Instituto Politécnico de Lisboa.»

29 de agosto de 2024. — O Presidente do Instituto Politécnico de Lisboa, Prof. Doutor Elmano da Fonseca Margato.

318071265